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Sikeres üzemi tanács és munkavédelmi bizottsági választás az Opelnél 

A szentgotthárdi Opel cégnél üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselő választásokat tartottak. 

A 9 fős üzemi tanácsba az MTSZSZ 6 jelöltje került megválasztásra. 

A munkavédelmi képviselő választáson a 9 főből az MTSZSZ 7 jelöltje vált munkavédelmi 

képviselővé.  

Köszönjük a jelöltjeinkre leadott szavazatokat, köszönjük a bizalmat! 

Gratulálunk és eredményes munkát kívánunk a megválasztott tagjainknak. 

 

Vasutas bérmegállapodás 

Március 3-án került sor a Közszolgáltató Vállalatok Konzultációs Fórumának plenáris ülésére, 

ahol a kormány, a munkaadók és a szakszervezetek tárgyaltak a 2020. évi bérfejlesztésről. A 

kormány megadta a felhatalmazást a munkáltatóknak a konkrét tárgyalások lefolytatására, 

amely szerint, az MTSZSZ eddigi álláspontjával egyezően, egyéves megállapodásra kerülhet 

sor. A MÁV vállalatainak bértárgyalása 5-én folytatódik, a munkáltató által ajánlott konkrét 

számok és a szakszervezeti követelések tükrében. 

 

Bérmegállapodás az „ebm-papst” Hungary Kft.-nél 

Megkötöttük a 2020. évi bérmegállapodást a ventilátorokat gyártó Kft-nél is. A bérek a piaci 

viszonyokhoz igazodva differenciáltan emelkednek, átlagosan 10%-al. Emellett a nemrég 

módosított kollektív szerződés alapján több juttatásban részesülnek a dolgozók, valamint a 

meglévő bonuszok is jelentősen emelkedtek. 

 

Bértárgyalások az önkormányzati cégeknél 

A BKK-ban, BKÜ-ben, BÖK Kft.-ben megkezdődött bértárgyalások hamarosan olyan szakaszba 

érhetnek, amely lehetővé teszi az érdemi egyeztetéseket a bérfejlesztés részleteiről. 

Szakszervezetünk olyan megállapodást tarthat elfogadhatónak, amely biztosítja, hogy a 

bérfejlesztés átlagos mértéke – munkakörtől függetlenül – két számjegyű legyen. Támogatjuk, 

hogy a megállapodás minél hamarabb létrejöjjön, olyan tartalommal, amely rendezni tudja az 

egyes területeken létszámhiányból adódó problémákat is. 

 

Ne hagyd elveszni az adód 1 %-át! Segíts, hogy segíthessünk! 

A Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete által 2014-ben létrehozott Mérnökök és 

Technikusok Egymásért Alapítvány célja az MTSZSZ váratlan és nehéz élethelyzetbe kerülő 

tagjainak támogatása. 

Kérjük, hogy támogasd Te is adód 1 %-ával a Mérnökök és Technikusok Egymásért Alapítványt. 

Segíts, hogy segíthessünk! 

Adószámunk: 18647615-1-42 
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